
 
 

 

 

الفعلية  الكتلة  لكتلة التقديرية  ا   الشئ   

 الممحاة 20 29

 علبة غراء  200 225

 كتاب 100 90

 قلم   10 14

 

 

 

 

 

 علبة غراء، الكتاب ، الممحاة ، القلم . 

 

جرام .  17الوزن الحقيقي   ←جرام    15التقدير   ← حافظة الأقلام   

جرام .  87الوزن الحقيقي   ←جرام    90التقدير   ← دفتر الواجب   

كانت تقديراتي قريبة . نعم   

https://hulul.online/


 
 

 

جرام .  358=  14+   90+   225+ 29لأن مجموع الأوزان =  لا  

. أي أقل من نصف كيلو جرام   

 

جرام فى الكفة الأخرى .  1000جرام ، إذن يجب وضع  1000الكيلو جرام الواحد يساوي    

   

جرام   2000=  2× 1000=  عدد الجرامات في الكيلو جرامين   

 

 

جرام   0004=   4× 1000=   كيلو جرامات   4الجرامات في عدد   

 

 

 

 

 

 

 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 2153 جم  > 3 كجم              

     جرام 3000جم >     2153

 

 5 كجم  < 4320 جم              

جم    4320 < جم     5000  

 

 2260 جم  < 2 كجم              

جم   2000  <جم   2260  

 

 4000 جم  = 4 كجم              

جم   0004  =جم   4000  

 

 975 جم  > 1 كجم             

جم   1000   >جم   957  

 

 9 كجم  < 905 جم             

جم    905   < جم   9000  

 

 

https://hulul.online/


 
 

 

  

 الشئ   الكتلة التقديرية   الكتلة  الفعلية 

جم15 جم 10   علبة ألوان   

جم 20 جم 20   دفتر الرياضيات   

جم 25 جم 20   نظارة المعلم   

 

 

جرام   1000الكيلو جرام الواحد =    

   1000كيلو جرام قم بضرب عدد الكيلو جرامات في  20إذن لإيجاد عدد الجرامات في

جرام   00020=   1000× 20=   كيلو جرام   20  

 

 

 

 

 

https://hulul.online/

